

▶ 貝賽思對學術要求非常嚴格，學校實行超前學習和留級淘汰制度。



體制：國際學校，民辦學校
學段：幼兒園，小學，
初中，高中

課程設置

課程方面，學校複製了BASIS的整套課程體系，並根據中國的實際情況加大了中文課程的比例與難度。外教均由美國BASIS集團選派而來，確保孩子在這裏接受的是100%純正的BASIS教育。在校教師30%為本科學歷，60%為研究生學歷，10%為博士或博士後。貝賽思學術要求非常嚴格，學校實行超前學習和留級淘汰制度。1至4年級完成整個小學的數學課程，5至8年級完成初高中數學／科學，8年級後開始進入AP課程。學校實行小班制，從幼兒園到高中，每班不超過25人。

貝賽思深圳校區獲得世界先進教育促進組織聯盟的認證，授權成為AP考試點，SAT中國區考點。2017-18學年，138名G8-G12的學生共參加了17門學科的377門次AP考試，歐洲史、計算機科學A、化學、音樂理論、2D美術和設計等科目通過率達到100%。

深圳貝賽思國際學校



100%純正美國BASIS教育

學校簡介

貝賽思學校（BASIS International School）是深圳最為出名的國際學校品牌之一，學校在深圳南山蛇口和福田分別有一所國際學校和民辦雙語學校，均招收港籍學生。其中位於福田的民辦雙語學校為新校區，2020年9月開學。

第一所貝賽思學校創建於1998年，經過多年發展，美國當地已有21所學校，深圳貝賽思國際學校是貝賽思教育集團在美國境外開設的第一所國際學校，於2015年9月開學。目前貝賽思已在中國開設多個校區，分別在深圳（多校區）、杭州、廣州、惠州、南京（2019年9月開學）、成都（2021年迎來兩所學校），辦學速度非常快。

新校資料

- **新校區地址：**深圳市福田區濱河路新洲段
- **招生年級：**幼兒園至初中，學校高中階段由內部直升（暫不對外招生）
- **課程設置：**在保持BASIS課程完整性的同時，會增加一些義務教育課程。



▲ 貝賽思學校是深圳最為出名的國際學校品牌之一。

▶ 南山國際學校通過特殊的教育模式，培養多樣化的學生群體。



體制：國際學校
學段：幼兒園，小學，
初中，高中

深圳南山國際學校

目標培養多樣化學生群

學校簡介

成立於2002年的深圳南山國際學校（International School of Nanshan Shenzhen，ISNS），是由加拿大新不倫瑞克省和彭朗思博士放眼於全球教育發展、致力於培養全世界孩子而建造的。學校目標是通過特殊的教育來培養多樣化的學生群體，向年輕人灌輸學習喜悅，獨立思考的能力以及在追求夢想和目標方面有承擔風險的信心。

教學語言

南山國際學校是一所「一條龍」學校，目前有從幼兒園（4歲）到12年級的課程。現有學生800多名，分別來自30多個國家和地區。學校只接受外籍學生，包括港籍學生。英語是學校的主要教學語言。其中，學校會為1年級至10年級學生提供EAL課程。為6年級至8年級學生提供強化英語支持課程。除了英語，學校還提供了其他不同的語言。普通話是1年級至5年級學生的必修課，6年級至10年級學生可以選擇法語和普通話。

課程設置

課程方面，ISNS提供了在國際文憑組織框架下，國際認可的全英文加拿大公立學校課程，畢業生持深圳南山國際學校的成績單在全世界的大學均有認受性。除了現有國際認證的加拿大課程之外，2014年6月12日，深圳南山國際學校也成為國際文憑課程（IB課程）小學課程、中學課程、大學預科課程的候選學校，並且正推進成為國際文憑課程（IB）認證國際學校。



▲ 南山國際學校是「一條龍」學校，從幼兒園（4歲）到12年級的課程都有開辦。